



Следственными органами по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденного ребенка



Урванским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Согласно материалам уголовного дела, 23 апреля 2021 года, примерно в 9 часов утра, на полигоне по переработке твердых коммунальных отходов, расположенного за чертой сельского поселения Урвань, на конвейерной ленте по переработке указанных бытовых отходов, было обнаружено тело новорожденного ребенка женского пола. В области головы и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

шеи младенца обнаружены ранения. В настоящее время следователями проводятся неотложные следственные мероприятия, назначено проведение молекулярно-генетической и ряда других экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1560640>